

В Хабаровске следователи и сотрудники МЧС провели совместное межведомственное занятие



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области провели совместное занятие с сотрудниками пожарного надзора МЧС России по Хабаровскому краю на тему «Особенности осмотра места происшествия, назначения и производства пожарно-технических и электротехнических экспертиз при проведении проверок сообщений и расследовании уголовных дел о фактах гибели людей в результате пожаров».

В актовом зале следственного управления прошла первая часть межведомственного мероприятия – теоретическая. С лекциями выступили и.о. отдела криминалистики следственного управления Князев А.В., начальник сектора судебных экспертиз ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Хабаровскому краю Емельянов Д.И., старший эксперт сектора судебных экспертиз ФГБУ СЭУ ФПС ИПЛ по Хабаровскому краю Микшун М.А.

Руководители и следователи территориальных следственных отделов, следователи-криминалисты следственного управления, дознаватели ГУ МЧС России по Хабаровскому краю после обзора нормативно-правовых актов подробно рассмотрели вопросы, касающиеся правил составления протоколов осмотров мест происшествий, применения криминалистической техники, изъятия вещественных доказательств, назначения и производства экспертиз, применения фото и видеотехники на местах происшествий.

Вторая часть совместного занятия была посвящена применению полученных знаний в практической деятельности. Проведена инсценировка выезда группы на место пожара, в ходе которого отработаны несколько сценариев возникновения возгораний: в результате короткого замыкания электропроводки, неосторожного обращения с огнем, умышленного поджога.

Все участники учебного семинара отметили его высокую эффективность. Полученные знания и опыт совместной работы помогут в случае возникновения реального ЧП действовать профессионально и быстро.

Изображения



22 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1501504>